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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada 

no dia 23 de Agosto de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, 

Neilton José da Assunção Santana, Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento, observada a ausência dos 

Vereadores: Antonio Carlos Bispo Santos e Nildo da Silva Souza. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  CECILIA ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: 

foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.   Em seguida, a palavra foi passada 

para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 

oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Wellington Brito saudou a 

todos, agradeceu o carinho das comunidades, saudou todos os motoristas no 

nosso município, logo a seguir solicitou do presidente da casa que encaminho 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa construir a ponte da 

Gancha, outro ofício solicitando melhorias na estrada da comunidade de Dina 

para facilitar o acesso dos alunos, falou a seguir da visita que fez a Comunidade 

da Jubeba e o Sítio São Roque da amiga Clotildes. Disse que foi questionado 

por uma cidadão que era  teleguiado, salientando e explicando ao mesmo que 
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o mandato dele é do povo, e não vai pela cabeça de ninguém e ninguém compra 

a sua dignidade. Em seguida o vereador Neilton saudou a todos, solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício ao secretário de administração para 

que possa mobilizar esforços para colocar um ar condicionado no Ponto da 

Prefeitura que e utilizado pelo correio aja visto esta fazendo muito calor, onde 

tempos que si interessar por essas coisas para evitar que feche a agência. 

Outro ofício e solicitando da secretaria de infra estrutura que conserte a rede 

de esgoto na Limeira em frente a casa de Roque da Embasa, onde foi feito a 

rede muita rasa e o carro danificou. Logo após elogiou o Vereador Wellington 

pelo seu manifesto em prol dos motoristas. Em seguida o Vereador Paulo 

Ricardo saudou a todos, solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício 

a secretaria de infra estrutura para que possa fazer reposição de lâmpadas na 

Ponte da Ponta, na Comunidade do Ancural e nas Pedras, salientou que não 

vai cansar de realizar essas cobranças, outro ofício e solicitando a construção 

da ponte da Ilha das Flores, logo a seguir agradeceu ao secretário de 

administração pelo apoio dado em relação ao curso de marinheiro. Em seguida 

o Vereador Welligton Brito falou sobre a falta de apoio na área do esporte onde 

foi solicitando alguns matérias e não viu interesse por parte da prefeitura e que 

solicitou em outras prefeituras e foi atendido.E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que 

declarou encerrada a sessão  às 10 h 18 min, deixando todos convidados para 

a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, 

julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais 

vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de 

Igrapiúna em 23 de Agosto de 2022. 


